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* Indicates required question 

STREAM * 

O B.Sc 

B.Com 

O B.A 

Others 

NAME * 

Your answer 

REGISTRATION NO WITH SESSION * 

Your answer 

UNIVERSITY ROLL NO * 

Your answer 

Bam 

Principal 
Shree Agrasen Mahavidyalaya 

0alkhol: tar {inar 



1. THE SUBJECT YOU LIKE MOST * 

Your answer 

2. THE LEARNING ENVIRONMENT OF THE MAHAVIDYALAYA * 

) BELOW AVERAGE 

O AVERAGE 

GOOD 

O VERY GOOD 

EXCELLENT 

3. REGULARITY OF TEACHERS IN TAKING CLASSES * 

BELOW AVERAGE 

O AVERAGE 

O GOOD 

VERY GOOD 

) EXCELLENT 

Principal 
Shree Agrasen Mahav1dyalaya 

Dalkhola iltar iuap 



4. ROLE OF THE TEACHER OUT OF THE CLASS * 

BELOW AVERAGE 

O AVERAGE 

GOOD 

0 VERY GOOD 

EXCELLENT 

5. CAPACITY TO ADDRESS THE MISBEHAVIOUR OF THE STUDENT. * 

0 BELOW AVERAGE 

O AVERAGE 

) GOOD 

0 VERY GOOD 

O EXCELENT 

6. COOPERATION OF TEACHERS IN REALIZING CAREER GOALS * 

O BELOW AVERAGE 

) AVERAGE 

O GOOD 

VERY GOOD 

O EXCELENT 

Principal Shree Agrasen Mahavidyalaya 
0alkhola tar inajp 



7. BOOKS AND JOURNALS AVAILABLE IN THE LIBRARY* 

BELOW AVERAGE 

O AVERAGE 

GOOD 

VERY GOOD 

EXCELENT 

8. ASSISTANCE FROM THE OFFICE OF THE MAHAVIDYALAYA * 

BELOW AVERAGE 

AVERAGE 

GOOD 

VERY G00D 

EXCELENT 

9. MOST COMFORTABLE PLACE FOR SOLVING YOUR PROBLEM * 

Choose 

Pruncipal 
Shree Agrasen Mahavidyalay3 

0alkhola tar uapur 



10. Å What do you like the most at Shree Agrasen Mahavidyalaya * 

ADMISSION SYSTEM 

) EXAMINATION SYSTEM 

GUIDANCE OF TEACHERS 

O COOPERATION OF OFFICE STAFF 

COOPERATION OF LIBRARY STAFF 

) ADMISTRATIVE SUPPORT 

ANNUAL SPORTS/CULTURAL PROGRAMME 

0 ALL OF THE ABOVE 

YOUR SUGGESTION FOR THE IMPROVEMENT OF THE MAHAVIDYALAYA 

Your answer 

Submit 

Never submit passwords through Google Forms. 

Clear form 

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service- Privacy Policy 

Google Forms 

Pr1ncipal 
Shree Agrasen MahavIdyalaya 

Dalkhola ttar iuajpu 



STUDENTS' SATISFACTORY SURVEY (SSS) 2023 

STREAM 
48 responses 

NAME 
48 responses 

48 responses 

3 

Dipanwita singha.. Ajmal Hussain 
Bhudev singha 

2 

1 

2 (42%) 

REGISTRATION NO WITH SESSION 

3 (6.3%) 

100% 

2(42%) 

2020-2021 

1 (4.(4:(2:13A,6144{(441(244,(1(14(4-(44<(2%14,(4%1(4(1(4(4{(A{A{(A{A{A:(4AKIAMKARAKKAR(A{H(I4K(251 

2611111208220 

2 (42%) 

MD Tarique Anwar 
Khatija Khatun 

281-1111-0069-20.. 

B.Sc 

B.Com 

B.A 

Others 

Mohan mistri 
Manasi Chanda 

281-1211-0011-20 

Nigae karam 

2 (2 (442%) 

14.(1{(1(1{(1(A{(A{(I(1{(A(A{(4{(1:(1{(A{(A{(1i(4{(1{(1:(.1{(1i(.1{(1(1(2:1%)1(1,(1{(.1:(.4{(1(1{(1{(1:(.15(1:(1:(1:(1i(3{(251 

Raihan Akhtar 

281-1114-0145-20 281-1211-0192-2.. 281-1212-0803-19 

Tasmina Nasrin 

281-1212-0256-20 

Sarful AIi 

2811212035520/. 
281-1214-0740-2.. 

Prtncipal 
Shtee Agrasen Mahavidyalaya 

Dalkhola utar inajpu! 

281-1112-0099-20... 



UNIVERSITY ROLL NO 
48 responses 

10.0 

ROLL. 2820GEN... 

7.5 

2 

5.0 

1 

48 responses 

2.5 

0 

THE SUBJECT YOU LIKE MOST 

00 

1(1.(1{(.1{:14(1(-14(1{(1461<(1(1(14(14(1(1:(1(1/(1:(14(2411((1. (1:(1(-14(1:(14(14(1(1{(1:(1((14(.1:(1/(1:(1{(241.1(.1.(14(:1{(1(2%1) 

0084 

AlI 

2820 GENA 0626 

2820ENGH 0057 

9 (18.8%) 

1 (2.11(2.1%) 1 (2.1%) 

Bengali 

33.3% 

4 (8.3%) 

50% 

8 (16.7%) 

Education 

375% 

2820ENGHO066 2820GENA No-0. 2820PLSH 0129 
2820GENA 0241 2820GENA0484 

25% 

22 9% 

English honours 

2. THE LEARNING ENVIRONMENT OF THE MAHAVIDYALAYA 
48 responses 

20 8% 

2 (4.2%) 

3. REGULARITY OF TEACHERS IN TAKING CLASSES 
48 tesponses 

7 (14.6%6) 

HISTORY 

1 (2,11, (2,11,(2.,1%) 1 (2.1%(2.11%(2.1%)1(2.1%) 

BELOw AVERAGE 
AVERAGE 

GOOD 

Pol. Sc. History Political science and. 
Philosophy and polit. Political Science, ph... Socg edcg edcg. 

O VERY GOOD 
EXCELLENT 

2 (4.2%) 

BELOW AVERAGE 
AVERAGE 
GOOD 

VERY GO00 

4 (8.3%) 

EXCELLENT 

2 (42%) 

94 
606 

1 (2,1%(2,1"1.(2.11,(2.1% 

2 (49 

Pruncipal 
Shree Agrasen Mahav1dyalaya 

Dalkhol. ar apur 



4. ROLE OF THE TEACHER OUT OF THE CLASS 48 responses 

48 responses 

22.9% 

25% 

41.7% 

43.8% 

5. CAPACITY T0 ADDRESS THE MISBEHAVIOUR OF THE STUDENT. 48 responses 

35.4% 

354% 

31.3% 

6. COOPERATION OF TEACHERS IN REALIZING CAREER GOALS 

29.2% 

31.3% 

31 3% 

7. BOOKS AND JOURNALS AVAILABLE IN THE LIBRARY 
48 responses 

16./% 

14.6% 

8.3% 

8.3% 

O AVERAGE 

BELOW AVERAGE 

AVERAGE 

GOOD 

GOOD 

VERY GOOD 

BELOW AVERAGE 

O EXCELLENT 

GOOD 

VERY GOOD 

EXCELENT 

BELOW AVERAGE 

AVERAGE 

VERY GOOD 
EXCELENT 

BELOW AVERAGE 
AVERAGE 

GOOD 

VERY GOOD 
EXCELENT 

n.Barm, 
Principal 

Shree Agrasen Mahavidyalaya 
Dalkhol:a nar inpu 



8. ASSISTANCE FROM THE OFFICE OF THE MAHAVIDYALAYA 
48 responses 

39.6% 

37.5% 

48 responses 

9. MOST COMFORTABLE PLACE FOR SOLVING YOUR PROBLEM 
48 responses 

54.2% 

18.3% 

14.6% 

14.6% 

604% 

20.8% 

BELOW AVERAGE 
AVERAGE 

8.3% 

GOOD 

VERY GOOD 
EXCELENT 

OFFICE 
O LIBRARY 

10. What do you like the most at Shree Agrasen Mahavidyalaya 

TEACHERS' COMMON ROOM 
PRINCIPAL CHAMBER 

ALL OF THE ABOVE 

ADMISSION SYSTEM 

EXAMINATION SYSTEM 

GUIDANCE OF TEACHERS 

COOPERATION OF OFFICE STAFF 

COOPERATION OF LIBRARY STAFF 

ADMISTRATIVE SUPPORT 

ANNUAL SPORTS/CULTURAL 
PROGRAMME 

ALL OF THE ABOVE 

Principal 
Shree Agrasen Mahavidyalay� 

Dalkhola ar inajp 
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